

# 永續點亮 光耀扶輪

2019 年扶輪領導學院台灣分部第 8 屆校友聯誼會  
暨扶輪領導學院台灣分部主委交接典禮

高雄啟禾社 PP Cindie 司小萍



今年五月，久旱未雨；我們期待有陽光的日子，少一點。

今夏，孳孳滋生，天狗熱肆虐；我們希望天氣的熱情，降一點。

我們需要光與熱，我們也傳遞明亮與溫暖，在需要的地方付出，在缺少的地方給予。是您、是他、和我，在這個年代與這個地方，共同為我們的現在，以後的未來，持續向前…。

在大家的關心、支持和幫助下，「2019 年扶輪領導學院台灣分部第 8 屆校友聯誼會暨扶輪領導學院台灣分





部主委交接典禮」圓滿落下帷幕。從 2018 年 8 月開始計畫籌備到活動結束，在第 8 屆校友會總會長 PDG Gas 的領導下，團隊們高度重視、全力支持，活動籌備期間，精心統籌協調，大家齊心齊力，同時在總會長 PDG Gas 及新任校長 PDG Stan 邀請許多貴賓出席本次活動，提升了本次活動的規格和層次。校長 PDG Dens 及貴賓對本次活動給予了充分肯定和高度評價，新舊任校長的交接活動極為感人，也讓大家十分難忘。作為本次活動主辦單位，我們備感榮幸，同時也感謝 RLI 的工作團隊表示誠摯的敬意！

「扶輪是由寬容，親善與服務的精神中所誕生的」並「從友誼中產生服務，由服務中產生友誼」；「尤其著重於鼓勵與培養」「增廣相識為擴展服務的機會」，今天我們秉持著這樣的精神，籌辦了本次的「2019 年扶輪領導學院台灣分部第 8 屆校友聯誼會暨扶輪領導學院台灣分部主委交接典禮」就是友誼的增進與良善的服務。在每次的扶輪活動中，都是每一社友學習扶輪友誼與服務的時機，多與不熟識的社友相處、體驗及實踐扶輪友誼。參與扶輪活動尤其跨地區活動就是最佳的途徑之一。

「『人類因夢想而偉大』，扶輪因轉動而光耀。」

當你真正的參與扶輪，把扶輪的服務帶進你的生活中，你就會感受到你的影響力。你會慢慢的有更多的力量陪你一起參與而去改變人們的生活。但是你會發現任何人的改變都不及實際參與的人多。這些都可以在扶輪的領導前輩中看到。

RLI 的前任校長 PDG Dens 說：「幸有 PDG Stan 慨然伸出援手，在一團混亂中接手一切事宜，並建立了工作的團隊，將台灣分部經營得更加順暢。這一年多來我掛名，PDG Stan 工作，他辛苦我享受，心中滿懷感恩。RLI 在 PDG Stan 領導下勢必蒸蒸日上。」；新任校長 PDG Stan 說過「士不可以不弘毅，任重而道遠」以及「學無止境」教育促成創新和發展，這就是為什麼扶輪社員需要不停止的學習和成長。這些話讓我覺得大人物之所以紅，是因為他們心中有您。感恩有您們，我們將跟著您的腳步，用心做陣行。

千言萬語，道不盡的感恩，說不完的感謝，感謝前來參加活動的每一位熱心的校友及社友，難得的周末，你們從台灣各地來到了高雄，這是我們大家一年前的約定。當然也要感謝因特殊情况不能親臨現場的校友們，無論是否親臨活動現場，我們大家的心都是在一起的，希望你們明年可以排除萬難，我們下次台中見。

